
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering  (bijlage 1) 

maandag 18 september 2023, 19:45 – 21:30 uur; Wijkcentrum de As, Heerenveen 
 
 
1. Opening (19:48) 

De voorzitter heet allen welkom. 
Er zijn dit keer 12 leden opgekomen (exclusief de 3 aanwezige bestuursleden). 
3 leden hebben zich afgemeld. 
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
De secretaris behandelt de volgende twee stukken: 

a) Uitnodiging van de Kennemer Combinatie voor hun online schaaktrainingen – 
de voorzitter zegt toe bij TAL te polsen of ook daar belangstelling is voor deze 
trainingen, zodat de deelnemers mogelijk kunnen besparen op de kosten; de 
secretaris stuurt deze mail door naar alle leden. 

b) De secretaris heeft drie proefnummers ontvangen van SchakenNL. Deze legt 
hij ter inzage in onze kast in De As. 

 
3. Notulen ALV 12 september 2022 

De notulen van de vorige ALV worden behandeld en zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

4. Van de penningmeester  

De Jaarrekening 2022-2023 en de Begroting 2023-2024 worden door de 
penningmeester besproken en daarna zonder wijzigingen goedgekeurd. 
 
Door de op alle fronten gestegen kosten blijkt een contributieverhoging dit keer 
onontkoombaar. Het bestuur stelt daarom voor de contributie voor seniorleden met 
€10,-- te verhogen. Na bespreken van dit voorstel en uitleg op de nodige vragen 
wordt dit voorstel door de vergadering overgenomen. 
 
Tijdens de vergadering was het niet helemaal duidelijk wat de contributie voor 
dubbelleden moet zijn, maar wel dat we dit bedrag berekenen uit de normale 
contributie voor seniorleden door aftrek van onze afdracht aan de schaakbond (de 
secretaris heeft dit later nagegaan en afgestemd met de penningmeester: Het komt 
uit op een contributie van €61,-- per jaar). 
 

5. Kascommissie 
De kascommissie bestond dit jaar uit Peter Doetjes en Erik Klaassen. 
Er zijn geen onregelmatigheden in de boekhouding van het afgelopen verenigingsjaar 
gevonden en de kaskommissie adviseert de vergadering het bestuur voor het 
boekjaar 2022-2023 decharge te verlenen. Dit voorstel wordt door de vergadering 
overgenomen. 
 
De vergadering benoemt voor komend jaar een kascommissie bestaande uit Erik 
Klaassen en Arjen Pragt. 

 
6. Jaarverslag secretaris 2022-2023 

Het jaarverslag wordt besproken en door de vergadering ongewijzigd goedgekeurd. 
 

  



7. Interne competities 
- Terugblik: De uitslag van de interne competitie was zo close dat we op dit moment 

nog niet weten wie er heeft gewonnen. Volgende week zullen Arjen Pragt en Wouter 
van de Griendt dit in een rapid tweekamp moeten beslissen. 
Ook de prijs voor de hoogste ratingstijger was erg close. Wouter van de Griendt 
maakte een ratingsprong van 100 punten, Jos Dekker maakte een sprong van 97 
punten. 
De interne bekercompetitie werd dit jaar gewonnen door Arjen Pragt. 
- Komend seizoen: Zowel de interne competitie als de bekercompetitie zijn inmiddels 

van start gegaan. Vooral van de kant van de nieuwe leden zijn er vragen over de hoe 
het bij ons werkt in de competitie. De wedstrijdleider geeft hierover uitleg en geeft ook 
aan dat we binnen het bestuur werken aan een officieel wedstrijdreglement. 

 
8. Externe competities 

TAL heeft dit jaar weer drie teams in de competitie. Zij spelen in de 4e, 5e en 6e 
klasse. Team 1 is reeds gestart, helaas werd de eerste wedstrijd verloren 
Ook in de FSB competitie hebben we dit jaar weer drie teams in de race. Deze teams 
doen ook mee voor de FSB beker. De competitie start begin oktober. 
 

9. Bestuurszaken 
- Bestuursverkiezing: De secretaris is dit jaar aftredend bestuurslid. Hij heeft zich 

herkiesbaar gesteld en wordt door de vergadering voor de komende drie jaar 
herkozen. 
- Rooster van aftreden: 

2024: penningmeester; 2025: voorzitter; 2026: secretaris. 
 

10. Website 
- Nieuwe provider: Het bestuur heeft n.a.v. de prijsstijgingen bij SoHosted 

(tegenwoordig YourHosting) gezocht naar een goedkopere provider. We zijn daarbij 
uitgekomen bij Strato, die voor het eerste jaar €1,-- per maand vraagt en daarna €6,-- 
per maand. 
Klaas Abma heeft veel werk verricht om een backup van de website over te zetten 
naar een testomgeving bij Strato, waar we door te testen hebben vastgesteld dat de 
website daar zonder problemen werkt. Klaas heeft intussen het contract met 
YourHosting per half oktober beëindigd en een code ontvangen zodat hij de website 
onder onze eigen domeinnaam (www.schaakclubheerenveen.nl) bij Strato in kan 
richten. Wij bedanken Klaas voor zijn inspanningen. 
- Vernieuwing van de website: Het bestuur zou graag zien dat de website wordt 

gemoderniseerd om hem aantrekkelijker te maken en daardoor beter kan bijdragen 
aan het aantrekken van nieuwe leden. Hiervoor is de medewerking van leden nodig, 
zowel voor het aandragen van goede ideëen als voor het inbrengen van 
webdevelopment kennis (WordPress, HTML/CSS, JavaScript, enz.). Het bestuur 
vraagt leden die zich hiervoor in willen zetten zich te melden. 
Tijdens de vergadering geeft Ferdi van Bavel aan graag een bijdrage te willen 
leveren. 

 
11. Rondvraag 

Ferdi van Bavel geeft aan dat hij behoefte heeft aan een wandbord voor de 
schaaklessen aan jongeren. Er is zo’n bord bij Wouter van de Griendt maar het is 
onduidelijk of dit nog bruikbaar is of moet worden afgeschreven. Ferdi gaat dit met 
Wouter bespreken en overlegt met het bestuur als er een nieuw bord aangeschaft 
moet worden. 

 
12. Sluiting (21:43) 

De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. 

http://www.schaakclubheerenveen.nl/

